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Ciele: 

1. Vytvorenie a nasadenie automatického procesu opakovaného získavania, extrakcie, 

deduplikácie a prezentácie dát z internetových obchodov s využitím príslušných nástrojov 

projektu Kapsa, realizujúcich príslušné operácie.  

2. Realizácia výkonnostného testu a analýza úzkych miest nasadeného riešenia. 

3. Návrh a realizácia škálovateľného distribuovaného spracovania odhalených úzkych miest v 

rámci automatického procesu a jeho porovnanie s pôvodným riešením. 

Táto diplomová práca je súčasťou projektu Kapsa, ktorého cieľom je vytvorenie katalógu 

produktov ponúkaných internetovými obchodmi. V rámci projektu bolo vytvorených niekoľko 

funkčných nástrojov, ktoré zabezpečujú hlavnú funkcionalitu Kapsy a to sťahovanie obsahu stránok 

jednotlivých internetových obchodov, následné extrahovanie užitočných dát z tohto stiahnutého 

obsahu, deduplikáciu dát, a na záver aj prezentáciu finálnej podoby dát koncovému používateľovi. 

Tieto nástroje boli doposiaľ otestované a používané iba individuálne, pričom komunikácia medzi nimi 

sa uskutočňovala prostredníctvom úložiska. Spúšťanie jednotlivých nástrojov nie je automatické a deje 

sa výhradne za účasti človeka. V tejto práci chceme toto zmeniť a navrhnúť aj realizovať riešenie, 

ktoré by hlavnú výpočtovú vetvu v Kapse automatizovalo, a sťahovanie obsahu internetových 

obchodov i extrakcia užitočných dát z tohto obsahu sa vykonávalo automaticky opakovane.  

 



Obr 1. Znázornenie hlavého procesu v Kapse 

Potom, ako bude hlavný proces v Kapse automatizovaný, chceme v rámci tejto práce vykonať 

výkonnostné testy na navrhnutom riešení. Tieto výkonnostné testy majú za cieľ odhaliť takzvané úzke 

miesta, teda miesta, kde sa dáta nestíhajú spracovať, pretože v týchto miestach nie je dostatok 

výpočtového výkonu. Pri týchto testoch vytvoríme veľkú záťaž na systém tak, že necháme sťahovať 

veľké množstvo stránok internetových obchodov, ale taktiež vytvoríme zaťažíme systém tak, že 

odsimulujeme veľké množstvo používateľov v systéme. Vďaka týmto testom budeme vedieť povedať, 

v ktorých miestach potrebujeme zvýšiť výpočtový výkon, teda prácu ktorých nástrojov je vhodné 

rozložiť na viacero strojov. 

Po vykonaní výkonnostných testov a analýze úzkych miest prvotného riešenia sa budeme v tejto 

práci zaoberať návrhom a realizáciou škálovateľného distribuovaného spracovania odhalených úzkych 

miest. V týchto miestach zvýšime výpočtový výkon pridaním ďalších strojov, aby sa paralelným 

spracovaním dát zvýšila rýchlosť spracovania. S rozdelením práce na viacero strojov sa budeme 

zaoberať aj otázkou nového spôsobu uloženia dát. Súčasné riešenie využíva na ukladanie dát relačnú 

databázu. Našim cieľom je ale vytvorenie distribuovaného systému a s tým súvisiaci prechod od 

relačnej databázy k NoSQL databáze, keďže NoSQL databázy sú horizontálne škálovateľné 

a vhodnejšie pre systémy pracujúce s veľkým množstvom dát. 

Medzi odporúčanú literatúru k tejto diplomovej práci je zaradený odkaz na webovú stránku spolu 

s článkom k Apache Beam, čo je jednotný programovací model využívaný na spracovanie prúdových 

dát, ktorý v práci zrejme využijeme. V literatúre je zaradená aj kniha popisujúca oblasť Big Data a ich 

uloženie v distribuovaných NoSQL databázach.  
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